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<70%+45°C-10°C

CENTRALE 1 PORTE 
VIGIK+ RW

03-0103-PLUS
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CONTENU

x1 x1x1

DIMENSIONS

SPÉCIFICATIONS
Centrale 03-0116 Lecteur 04-0104-PLUS

MODÈLE FCL0341 FCL00373

ALIMENTATION 12-24Vdc max (ES1) <1000w (PS2)

CONSOMMATION
1W min

1,5W max

CARACTÉRISTIQUES 
RADIO

2400 MHz - 2483,5 MHz 
with max radiated power : 0,02mW

(EN 300328 V2.2.2.)
13.553 MHz - 13.567 MHz

< -7,09 dBµA/m à 10m
(EN 300330 V2.1.1.)

TEMP. FONCTIONNEMENT -10 à +45°C

TEMP. STOCKAGE 0 à +35°C

INDICE IP IP40

REF. 04-0104-PLUSREF. 03-0116

REF. 03-0116
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SCHÉMA PRODUIT | 03-0103-PLUS
Remise à zéro

LEDS L1 à L5

Mémoire débrochable

Switches S1 à S6

Pile CR2032 3V

SWITCHES ON OFF STATUT

S1

Non activésS2

S3

S4 ON
Temporisation de la porte réglée à 5s

S5 ON

S4 ON
Temporisation de la porte réglée à 10s

S5 OFF

S4 OFF Mode configuration:
Quand les 3 switches sont sur OFF, 

ce sont uniquement les réglages réalisés
sur l’application INTRAFLOW 

qui sont pris en compte.

S5 OFF

S6 OFF

S6 ON Bouton poussoir en NO

S6 OFF Bouton poussoir en NF
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CÂBLE

C NC NO

C R T

ALIMENTATION
POWER SUPPLY

C NC NO

C R T

ALIMENTATION
POWER SUPPLY

VENTOUSE GÂCHE

+ - D+ D-

DEVICE 1

+ - D+ D-

DEVICE 2
Ø8/10e

100m max

SCHÉMA DE CÂBLAGE
CENTRALE 1 PORTE | REF 03-0103-PLUS

varistance varistance

+ - D+ D-

+ - D+ D- BP R TC

12Vdc/5A 
24Vdc/2,5A
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1

2

3

Rendez-vous sur www.intratone.info et identifiez-vous.

Choisissez «créer» pour ajouter votre materiel (03-0103-PLUS) à votre résidence.

Cliquez sur «créer une résidence» : remplissez les informations puis validez.

Choisissez votre département VIGIK+

Les prestataires VIGIK+ sont autorisés dans certains dépar-
tements, c’est pourquoi il est maintenant nécessaire de 
sélectionner le département de la résidence lorsque vous 
renseignez l’adresse de votre résidence.

SITE DE GESTION



6

SITE DE GESTION

4 Ensuite, il vous faut «configurer la centrale» et sélectionner votre configuration :

5 Vous pouvez ajouter des appartements, des badges et des résidents avec le bouton «créer».

6
Vous pouvez gérer les droits VIGIK et VIGIK+ 
depuis l’onglet  :
À la différence des services VIGIK, les services 
VIGIK+ ne sont pas activés par défaut lors de la 
mise sous tension du lecteur. Il est nécessaire 
d’affecter un type de lecteur avec les droits 
souhaités sur chaque lecteur.
Il vous est possible de créer vos propres types 
de lecteur depuis la page «Services VIGIK+» ou 
d’utiliser la politique recommandée par VIGIK 
(pré-existante sur le site de gestion).



BON À SAVOIR

Nous rappelons que la partie VIGIK+ de ce produit suit le protocole de sécurité imposé par VIGIK.
Ainsi, un déplacement sur site sera obligatoire au minimum une fois tous les 24 mois pour 
mettre à jour la partie VIGIK+.
Si ce déplacement n’est pas fait, VIGIK et VIGIK+ ne seront plus fonctionnels.
En cas de remplacement d’une installation VIGIK (ancienne génération), pensez à relever les 
services VIGIK qui avaient été chargés en mémoire pour les cocher correctement sur le site de 
gestion intratone.info.
Il n’est plus possible d’ajouter ou supprimer des services VIGIK classique avec le TPMF. Ceux-ci 
sont gérés directement sur le site de gestion. Ils seront transférés par l’application au moment 
de la mise à jour.

L’application mobile ne met pas à jour les badges résidents. Vous devez utiliser la mémoire 
débrochable de la centrale pour mettre à jour les badges résidents avec le programmateur 
USB Intratone.
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Est-ce le bon lecteur ?

Oui Non

La lumière du lecteur va clignoter 

vert/rouge pendant 5 secondes. 

Cela vous permet de valider que vous 

êtes devant le lecteur.

Lecteur

Détecter des lecteurs File d’attente

Détecter des lecteurs File d’attente

Rechercher

En service

Dernière MAJ : 28/02/24 14:58

22465200000300000606000000

000063

76999926

En service

Dernière MAJ : 28/02/24 14:58

22465200000300000606000000

000063

76999926

En service

Dernière MAJ : 28/02/24 14:58

22465200000300000606000000

000063

76999926

V.1.2.2

Détecter des lecteurs

Détecter des lecteurs File d’attente

Recherche de lecteurs autour 

de vous, veuillez patienter

Détecter des lecteurs

Détecter des lecteurs File d’attente

1

3

2

Depuis l’application, vous n’avez pas besoin 
d’avoir de compte. Il vous suffit de sélectionner 
«détecter les lecteurs».

Retrouvez votre lecteur dans la liste affichée. 
Dans cet exemple, il y en a plusieurs, mais vous 
n’en aurez probablement qu’un seul.

Lors de la tentative de connexion, la LED du 
lecteur va clignoter pour vous permettre de 
vérifier qu’il s’agit du bon lecteur.

Autorisez l’application à utiliser votre Bluetooth 
pour rendre la connexion possible.

MISE EN SERVICE
SUR L’APPLICATION INTRAFLUX



Se connecter

Veuillez renseigner le numéro de 

centrale et le mot de passe de la 

centrale

Numéro de centrale

0503843850743887837387334548378

Mot de passe

Mot de passe oublié ?

Lecteur

Détecter des lecteurs File d’attente

Que souhaitez-vous faire ?

Mettre en service

Récupérer des évènements 

Vigik

Paramétrer

MDdi:er le mDt de passe de la 

centrale

Lecteur

Détecter des lecteurs File d’attente

4 5

Renseignez le mot de passe : en sortie d’usine, 
il s’agit du n° de série de la centrale indiqué 
sur l’étiquette de votre matériel.

Vous pouvez maintenant mettre votre lecteur 
en service.

3

Dans le menu «Paramétrer», vous pouvez régler le type de BP (bouton poussoir en NO et NF) 
ainsi que la temporisation de la porte.
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MISE EN SERVICE
SUR L’APPLICATION INTRAFLUX
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AVERTISSEMENT
 ATTENTION - RISQUE D’EXPLOSION

Veillez à remplacer la pile correctement. Uti-
lisez uniquement une pile CR2032 conforme 
aux spécifications renseignées dans cette no-
tice. Ne pas insinérer, démonter ou exposer la 
pile à des températures élevées.

La centrale 1 porte et ses accessoires ne 
doivent pas être mis au rebut avec les déchets 
municipaux non triés, mais doivent suivre la 
filière de collecte et de recyclage des produits 
DEEE (Déchets d’Equipements Electriques et 
Electroniques).

RECYCLAGE DU PRODUIT EN FIN DE VIE

CONDITIONS DE GARANTIE
La centrale 1 porte est garantie dans une 
plage de températures comprises entre 
-10°C et +45°C et pour une humidité relative 
maximum de 70%.
Doit être posé selon le sens Haut / Bas 
préconisé sur la centrale.

Le soussigné, COGELEC, déclare que l’équipe-
ment radioélectrique du type contrôle d’ac-
cès pour l’habitat collectif est conforme à la 
directive 2014/53/UE (RED). Le texte complet 
de la déclaration UE de conformité est dispo-
nible à l’adresse internet suivante : http://cer-
tificates.intratone.com

DÉCLARATION 
DE CONFORMITÉ SIMPLIFIÉE


